



Ramalhos

Pure baking pleasure



FORNO MICRORAM

HORNO MICRORAM
MICRORAM OVEN
FOUR MICRORAM

MICRORAM XS



DADOS TÉCNICOS | DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA | CARACTÉRISTIQUES

	MICRORAM	MICRORAM XS	ESTUFA ESTUFA PROOFER ETUVE
tipo de forno tipo de horno type of oven type de four	fixo de convecção com cozedura por ar quente fijo de convección para cocción por aire forzado fixed convection oven by fan circulated air fixe à convection, cuisson à air pulsé		
paine de comandos panel de mandos control panel tableau de commande	paine digital panel digital digital control contrôle digital		
iluminação alumbrado lighting éclairage	fácil manutenção fácil mantenimiento easy maintenance etretien facile		
porta puerta door porte	vidro duplo ventana de doble vitrio double glass window fenêtre à double vitre		
vapor vapor steam vapeur	sistema de vapor integrado sistema de vapor integrado integrated steam system système de vapeur intégré		
turbina turbina turbine turbine de ventilation	duas turbinas com auto-inversão dos turbinas de auto-inversión two turbines with self-reversal deux turbines avec auto-retournement	uma turbina com auto-inversão una turbina de auto-inversión a turbine with self-reversal une turbine avec auto-retournement	
estufa estufa proofer etuve	opcional opción option option	não no no non	
capacidade capacidad capacity capacité	4 tabuleiros bandejas trays plaques 60 x 40 cm	4 tabuleiros bandejas trays plaques 46 X 33 cm	8 tabuleiros bandejas trays plaques 60 x 40 cm
largura exterior (mm) ancho width largeur	800	660	800
profundidade exterior (mm) fondo depth profondeur	770	683	730
altura exterior (mm) alto height hauteur	509	471	880
potência a instalar potencia power puissance	6,3 Kw	3 Kw	3,1 Kw
tensão tensión voltage voltage	230V / 400V	230V	230V
peso peso weight poids	59 kg	40 kg	75 kg
controlo automático de control automático de automatic control of contrôle automatique de			temperatura - humidade temperatura - humedad temperatur - humidity temperature - humidité



MICRORAM





Apartado 335 Covão
3754-909 Águeda
PORTUGAL

tel. +351 234 630 200
fax +351 234 630 209

ramalhos@ramalhos.com
www.ramalhos.com